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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторні 

заняття курсу. Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку упродовж двох тижнів з дня їх пропуску. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 
заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Природоохоронне інспектування - це навчальна дисципліна, що вивчає  
взаємовідносини між об'єктами та суб'єктами господарювання, 
антропогенний вплив на середовище існування біорізноманіття і стан  
природних ресурсів, порядок визначення збитків, завданих довкіллю. 
Природоохоронне інспектування встановлює закономірності у  
взаємовідносинах між людиною, об'єктами господарювання, живими  
організмами і довкіллям, а також визначає порядок застосування  
законодавчих і нормативних документів у природоохоронному контролі, 
при  оцінюванні екологічного стану об'єктів, ступеню і характеру їх впливу 
на  довкілля, дотримання цими об'єктами вимог законодавства, норм і 
правил у  галузі охорони природи для своєчасного вжиття заходів по 
усуненню  виявлених порушень та попереджень негативного впливу на 
довкілля. 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої освіти 

знань про систему органів виконавчої влади, які організовують і 

здійснюють контроль у галузі охорони  навколишнього середовища, 

раціонального використання природних  ресурсів та радіаційної безпеки 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знання основних прав та обов’язків державних інспекторів з охорони  
навколишнього природного середовища. 

Знання порядку виявлення порушень та застосування засобів впливу до  

порушників природоохоронного законодавства. 

Знання порядку здійснення державного контролю в галузі охорони,  

використання та відтворення окремих видів природних ресурсів (лісових,  

земельних, тваринних та рослинних). 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Вміння оцінювати стан природоохоронної роботи на об’єктах господарської  

діяльності. 

Здатність здійснювати державний контроль у галузі охорони навколишнього  

середовища, використання природних ресурсів та радіаційної безпеки. 

Здатність здійснювати лабораторний контроль за визначенням якості  



окремих компонентів довкілля. 

Уміння розробляти та впроваджувати адекватні заходи по зменшенню або  

ліквідації негативних наслідків порушення природоохоронного  

законодавства. 

Вміння оцінювати шкоду від недотримання вимог природоохоронного  

законодавства, в тому числі економічну. 

Здатність проводити нарахування екологічного збитку нанесеного довкіллю  

наслідками господарської діяльності 

Зміст дисципліни Мета та порядок природоохоронного інспектування 
Застосування заходів впливу до порушників. 
Здійснення державного контролю за охороною та раціональним  
використанням водних ресурсів. 
Здійснення державного контролю за станом атмосферного повітря. 
Здійснення державного контролю за охороною земельних ресурсів та  
утворенням, розміщенням і утилізацією відходів. 
Здійснення державного контролю у галузі охорони, використання і  
відтворення лісів та інших рослинних ресурсів. 
Державний контроль у галузі охорони, використання та відтворення  
тваринного світу (рибних ресурсів). 
Здійснення державного контролю за дотриманням заповідного режиму. 
Вилучення знарядь незаконного добування природних ресурсів та 
продукції, що з них вироблена. 
Громадський природоохоронний контроль 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та  

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою  

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних  

тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в  

опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики,  

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною  

тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою підготовки до  

  заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки Основи екології, природоохоронне законодавство та екологічне право,  

моніторинг довкілля, охорона природи, загальна екологія та неоекологія, 
економіка природокористування 
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